



## 合肥市新城社区开展“崇尚英雄，精忠报国”主题活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为贯彻落实《中华人民共和国英雄烈士保护法》，引导广大中小学生铭记英雄、崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄，在中小学营造崇尚英雄、精忠报国的浓厚氛围，暑假期间，合肥市南岗镇新城社区妇联和关工委开展了一场“崇尚英雄，精忠报国”主题教育活动，20多位辖区中小學生“组团”参加了此次活动，接受爱国主义教育。

活动当天，孩子们首先观看了英雄事迹教育影片，进一步了解了英雄的内涵，影片还激发了孩子们对英雄的崇敬和热爱之情。随后，社区工作人员组织孩子们诵读了英雄精忠报国的

故事，让英雄形象走进每个孩子的内心深处，并深刻地感受到了英雄的信仰、坚守与情怀。

此外，社区工作人员还向学生们展示了二十世纪九十年代的军用水壶和最新军用水壶，让孩子们真切地感受到了国家发展之快，激发了孩子们的民族自豪感和对英雄的崇敬之情，并对爱国主义精神有了更深层次的思考、体会和领悟。

据了解，此次活动的开展既培养和激发了辖区中小学生的民族自豪感、爱国情怀，又引导学生铭记英雄、崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄，让他们萌生了“崇尚英雄，精忠报国”的理想信念。

## 合肥市和平路街道肥东路社区开展“清凉驿站”夏日送清凉活动

星报讯(解晓一 记者 祝亮) “阿姨，天太热了，喝点绿豆汤解解暑吧!”7月30日上午，青皮树酒店(和平路店)门口，2名肥东路社区青年志愿者，给正在高温工作的环卫工人送上了一杯杯清热解暑的绿豆汤。

“没想到还能喝到绿豆汤，休息下，空调吹着散散汗刚刚好。”环卫工人们对于酒店和社区的做法连连称赞。“这已经是我们连续第三年和社区联合为环卫工人、交警等高温工作者以及参与文明创建的社区工作人员开展送清凉活动，今年的活动时间选在中伏最热的7月25日至8月5日。我们不仅准备了绿豆汤、西瓜、防中暑药品，

同时还预备了两间标准间免费提供给大家午休，而且，我们为他们提供的服务也绝对不会和其他客人有任何差别。”青皮树酒店负责人王春晖说。

入伏以来，合肥市气温连连攀升，为了在高温酷暑天给街区内辛勤工作的高温工作者带来一丝清凉，让环卫工人们感受到来自党和政府对他们的关怀，和平路街道肥东路社区党委、团支部联合非公企业党支部共同开展“清凉驿站”夏日送清凉活动，希望通过这样的活动让更多的社会力量参与其中，也呼吁居民们从自我做起，不乱丢垃圾，减轻环卫工人的负担，为文明城市创建献一份力。

## 一句话新闻

7月29日，合肥市南岗镇侯店村党支部书记孙自友带领村两委开展路长制、河长制、林长制以及消防安全巡查工作。

□ 尹巧云 记者 马冰璐

为确保行动不便居民继续领取养老金，切实保障他们的利益，7月29日，合肥市南岗镇梁墩村开展上门服务，通过支付宝认证形式进行待遇领取资格认证。

□ 胡祥松 记者 马冰璐

为进一步提升居民防范电信网络诈骗识别能力，避免蒙受经济损失，近日，合肥市绩溪路社区开展防电信诈骗活动，银行工作人员向居民们讲解了电信诈骗作案手段及安全提示，并通过现场接受群众咨询、发放宣传资料等多种形式，向居民介绍电信网络诈骗的发案特点及防范建议。

□ 倪晨 孙雨静 记者 马冰璐

“八一”建军节即将来临，为倡导企业文化，打造红色物业，普及国防教育知识，昨日，合肥市荷叶地街道在天鹅湖中央商务区党群服务中心开展“传承‘八一’精神，书写红色文化”活动，通过军事模型展览等丰富多样的活动形式，带动企业员工守规矩，重纪律，不忘初心，牢记使命，推动非公企业党建工作。

□ 包敏 季云冈 记者 马冰璐

在“八一”建军节来临之际，合肥市清溪路社区在党建站内开展“中国梦，强军梦”主题军事展览活动，在辖区青少年心中种下“强军梦”的种子，激发孩子们的爱国主义情怀。

□ 沈玉敏 季云冈 记者 马冰璐



潺水

# 潺水 听得见的好水

人体70%由水份组成  
水的质量影响着生命的质量  
潺水饮用天然水  
含多种人体所需的矿物质和微量元素  
您的健康从潺水开始.....



安徽花亭潺水文化园有限责任公司  
营销中心：安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话：0551-68992022  
官方网址：www.chanwater.com